



## #02團故事

# 快樂父母蒲公英天使培訓營～心得分享

文／023豐原丫如整理 2010-3-17

20101205～06中區快樂父母--蒲公英天使培訓營，在慧英姐、懿行姐、惠梅姐還有屏東秀芬姐，極力協助引導帶動下，已完美培訓結束！在此謹代表所有參與培訓的伙伴感謝你們，說真的一路走來感謝有你們！

參加培訓後，內心的悸動.....真是難以言喻，但非常清楚的是～我們對愛團的使命變得更加堅定；我們深知只有父母改變，孩子才會變得快樂，孩子才能活出自己的生命樂章；看到每個學員認真學習的態度，也看到台灣教改希望之光！

培訓後，更令人可喜的是「愛你一輩子」五字箴言的好，不再是一種無法言諭、抽象、文字書面的傳達，甚至是僅停留在自己內心的一股感動和衝動，而是化做行動力，具有執行力可行的明確的計畫，更深信愛團善的理念，將藉由蒲公英天使三人小組，儘速推廣到世界每個角落，若你還無法理解，記得請不要錯失下一場「蒲公英培訓營」，你將瞭解丫如此刻的心情和感動。

此次培訓課程，成員大多來自台中縣快樂父母、台中寶貝團、苗栗家協、還有台南快樂父母，伙伴一起完成；並感謝快樂父母--鴻

鑾，承擔快樂父母蒲公英天使隊長之職務，相信我們的鴻鑾隊長必將此職稱發揮淋漓盡致。

深思當我們呱呱落地那一刻時，我們沒所謂選擇權，能選擇自己的父母、選擇溫馨的家庭，甚至有些小孩在媽媽肚子即被迫吸毒；去年面臨廢除死刑犯之話題的同時，請讓我們再次讓我們一起回憶當年孩子出生時，愛孩子出生時的初衷和喜悅，絕對是望子成龍望女成鳳，不會是一心一意想把他栽培成大條流氓的死刑犯，小孩更絕不會賭其一生立志當個惡名昭彰的流氓！

親愛的爸媽，是什麼原因？？讓一切變質人生宛如走味的苦澀咖啡？每個死刑犯都有著不為人知的悲慘故事，誰願意來自失能家庭，老師又如同手上唯一照亮光明路取暖的最後一根蠟燭，當家庭、學校和社會關懷失能不足時，或許孩子只能被迫向現實妥協，開始混幫派吸毒……，對於當年要不是遇到好老師提攜差一點誤入歧途的我，看了飛行少年每每必哭，發現能幸福地活到現在，生活過著正常平凡是如此幸運之事，推心之痛心啊！心中有一股莫名的使命感，希望政府能重新重視家庭教育預算！

我親愛的愛團伙伴，我們在愛團相知相惜，我們深知我們必須加快腳步，政府指責教改推動失敗是父母觀念沒改變，如今政府做不到的事，我們藉由全家盟～愛你一輩子守護團推動下，請讓全民最大黨「父母黨」意識抬頭，蒲公英天使必讓愛團理念推動更快速！

我的夢想和我在賽跑，有些人終其一生不敢有夢想，只能躲在被遺忘的角落哭泣，蒲公英天使們，讓我們一起將愛團這股善的理

念，傳遞到每個角落，支持並成就每一個生命吧！愛你一輩子！蒲公英天使們加油！



▲ 中區蒲公英天使培訓營學員全體照



▲▲快樂父母蒲公英天使



▲▲台中寶貝蒲公英天使



▲▲苗栗家協蒲公英天使



▲▲台南快樂父母蒲公英天使～文輝



▲▲愛團氣質美女作家～屏東來ㄟ秀芬→→永遠18歲



▲▲愛團公媽級的慧英執行長→→飛不起來的天使